

JEGYZŐKÖNYV

**NYERGESÚJFALU VÁROS ÖNKORMÁNYZATI
KÉPVISELŐ-TESTÜLETE
EGÉSZSÉGÜGYI ÉS SZOCIÁLIS BIZOTTSÁGÁNAK
2014. ÁPRILIS 23-ÁN MEGTARTOTT ÜLÉSÉRŐL**

JEGYZŐKÖNYV

Készült: Nyergesújfalu Város Önkormányzati Képviselő-testülete Egészségügyi és Szociális Bizottságának 2014. április 23-án megtartott ülésén.

Az ülés helye: Nyergesújfalui Polgármesteri Hivatal
emeleti kistanács terme
2536 Nyergesújfalu, Kossuth Lajos u. 104-106.

Bizottsági tagok: Fleith Péterné elnök - jelen van,
Belányi Elemérné bizottsági tag – jelen van,
Millei Tamás bizottsági tag - jelen van,
Dr. Horváthné Károly Anikó bizottsági tag – nincs jelen,
Kriszteg Sándorné bizottsági tag – nincs jelen.

Meghívottak: Lugosi Jánosné nyugdíjas referens – nincs jelen,
Mihelik Magdolna polgármester – nincs jelen,
Balázs István alpolgármester – nincs jelen,
Tóthné dr. Menczel Zsuzsanna – nincs jelen,
Dr. Molnár Livia aljegyző – nincs jelen,
Csomor Ildikó gazdasági osztályvezető – nincs jelen,
Fekete Márton településfejlesztési osztályvezető – nincs jelen,
Szalai Béláné igazgatási ügyintéző I. – jelen van,
Szeifert Zsuzsanna pénzügyi ügyintéző I. – jelen van
Barsiné Czéh Katalin közigazgatási és szervezési osztályvezető – jelen van,
Csillag Erika intézményvezető – jelen van,
Rekeny Pálné igazgatási ügyintéző IV. – nincs jelen.

Jegyzőkönyvvezető: Szalai Béláné igazgatási ügyintéző I.

Fleith Péterné bizottsági elnök köszönti a megjelenteket, a bizottság tagjait és a meghívottakat. Megállapítja, hogy a bizottság elnöke és 2 tagja jelen van, a bizottság határozatképes, az ülést 16,00 órakor megnyitja.

Javasolja, hogy jelen jegyzőkönyv második aláírója Belányi Elemérné legyen.

A 2. aláíró személyét megválasztó és a napirend elfogadásának szavazásán az elnök és 2 bizottsági tag jelen van.

A bizottság 3 igen szavazattal 0 nem szavazattal és 0 tartózkodással az alábbi határozatokat hozta:

Nyergesújfalu Város Önkormányzati Képviselő-testülete Egészségügyi és Szociális Bizottságának 27/2014. (IV. 23.) ESZB határozata a jegyzőkönyv második aláírójának személyéről

Nyergesújfalu Város Önkormányzati Képviselő-testületének Egészségügyi és Szociális Bizottsága elfogadja, hogy jelen jegyzőkönyv második aláírója Belányi Elemérné bizottsági tag legyen.

Határidő: a jegyzőkönyv aláírására az ülést követő 15. nap.

Felelős: Fleith Péterné elnök

A napirendi ponthoz tartozó szavazásnál az elnök és 2 bizottsági tag van jelen.

A bizottság 3 igen szavazattal, 0 nem szavazattal és 0 tartózkodással az alábbi határozatot hozta:

Nyergesújfalu Város Önkormányzati Képviselő-testülete Egészségügyi és Szociális Bizottságának 28/2014. (IV. 23.) ESZB határozata a napirend elfogadásáról.

Nyergesújfalu Város Önkormányzati Képviselő-testülete Egészségügyi és Szociális Bizottsága az alábbi napirendet fogadta el:

1. Pályázat kiírása védőnő helyettesítésére
2. Átfogó értékelés Nyergesújfalu város 2013. évi gyermekjóléti és gyermekvédelmi feladatainak ellátásáról
3. Beszámoló az önkormányzat 2013. évi gazdálkodásáról

1. napirendi pont

Pályázat kiírása védőnő helyettesítésére

Fleith Péterné bizottsági elnök: A védőnői pályázat kiírása korábban már megtörtént. Pályázók hiányában eredménytelen volt. Úgy gondolom, hogy indokolt újra kiírni a pályázatot, mert jelenleg helyettesítéssel oldjuk meg a védőnői alapellátást. Van-e valakinek a napirenddel kapcsolatban észrevétele, hozzászólása? Nincs.

Aki egyetért a határozati javaslattal kézfelemeléssel jelezze.

A napirendi ponthoz tartozó szavazásnál az elnök és 2 bizottsági tag van jelen.

A bizottság 3 igen szavazattal, 0 nem szavazattal és 0 tartózkodással az alábbi határozatot hozta:

Nyergesújfalu Város Önkormányzati Képviselő-testülete Egészségügyi és Szociális Bizottságának 29/2014. (IV. 23.) ESZB határozata a pályázat kiírása védőnő helyettesítéséről

Nyergesújfalu Város Önkormányzati Képviselő-testületének Egészségügyi és Szociális Bizottsága a Képviselő-testületnek elfogadásra javasolja a pályázat kiírását a védőnő helyettesítéséről.

2. napirendi pont

Átfogó értékelés Nyergesújfalu város 2013. évi gyermekjóléti és gyermekvédelmi feladatainak ellátásáról

Fleith Péterné bizottsági elnök: A beszámolót elolvasva jól látható, hogy a rászoruló emberek száma sajnos emelkedik, mind a gyermekjóléti szolgálatnál, mind a polgármesteri hivatalban megjelenők szerint. A jegyzői beszámolóval kezdeném. Kiegészítő gyermekvédelmi támogatás a tavalyi évben nem volt, ez mint jelent?

Szalai Béláné igazgatási ügyintéző I.: A jogszabály behatárolja, hogy kik lehetnek jogosultak, nálunk nem volt olyan eset, ami a feltételeknek megfelelt volna. A rendszeres gyermekvédelmi kedvezményre jogosult gyermek gyámja kaphatja, amennyiben nyugdíjas és köteles a gyermek eltartására. Gyermekvédelmi kedvezményre 2013. december 31-én 156 gyermek volt jogosult. Ez elég magas szám, de ez csak erre az egy napra vonatkozik. Év közben ez folyamatosan változik.

Fleith Péterné bizottsági elnök: Mit szólnak az emberek ahhoz, hogy természetben kapják az 5.800,- Ft támogatást?

Szalai Béláné igazgatási ügyintéző I.: Elfogadják az Erzsébet utalványt. Nem olyan nagy összeg, hogy ne tudnák pl. tanszerre felhasználni.

Fleith Péterné bizottsági elnök: Az ellenőrzés során kisebb eljárási hiányosságok mit takarnak?

Szalai Béláné igazgatási ügyintéző I.: A rendszeres gyermekvédelmi kedvezményről a határozat tartalmazza az egy éves időszak kezdő napját és azt, hogy egy évre szól. Az ügyfél pontosabb tájékoztatása érdekében célszerűnek tartanák a záró napot is rögzíteni.

Fleith Péterné bizottsági elnök: Van-e valakinek az anyaghoz hozzászólása, kérdése?

Szalai Béláné igazgatási ügyintéző I.: Fontosnak tartom megjegyezni, hogy a hátrányos, halmozottan hátrányos helyzet megállapítása 2013. szeptember 01-től egy új hatáskör a jegyzői gyámhatóság részére, ami kihívás elé állított minket. Teljesen megváltozott ezzel kapcsolatban az eljárás, sok feltételre kell egyszerre figyelni.

Fleith Péterné bizottsági elnök: Ha nincs más hozzátennivaló a jegyzői részhez, akkor térjünk át a Gyermekjóléti Szolgálatra. Az anyagban szerepel, hogy városunknak nincs bűnmegelőzési programja. Úgy emlékszem, hogy valamikor régebben már elfogadtunk egy ilyet.

Csillag Erika intézményvezető: Igen, 2005-2006. környékén már volt egy ilyen programunk, de már azóta ez elavult.

Fleith Péterné bizottsági elnök: Javasolni fogjuk a testületnek, hogy ez kerüljön felülvizsgálatra.

A veszélyeztetettséget észlelő jelzőrendszert működtet a Gyermekjóléti Szolgálat. Ez megfelelően működik?

Csillag Erika intézményvezető: Az esetjelző lapok fontosságát kiemelten kezeljük. Van még mit javítani, ennek érdekében kéthavonta eszmegbeszélést szervezünk a hatékonyság javítása érdekében, mert úgy gondolom, hogy nem működik megfelelően.

Fleith Péterné bizottsági elnök: Az iskola is a jelzőrendszer része. Érzékelté-e változást, hogy az iskolák más fenntartás alá kerültek?

Csillag Erika intézményvezető: Nem. Ugyan olyan a kapcsolatunk, a jelzések nagy részét az iskola teszi meg.

Fleith Péterné bizottsági elnök: A szakmai ellenőrzésnél mit takar a szakmai hiányosság?

Csillag Erika intézményvezető: A gyermekbántalmazásos eseteket vizsgálták. Két esetben súlyos szakmai hiányosságokat tártak fel, melyek részben etikai, részben szakmaiatlanság következményei voltak. Az egyik esetben a családgondozó részéről súlyos túlkapás történt, amit utána már nem tudott kezelni. A gyermek kiemelése a családból nem mindig a jó megoldás. A másik eset egy megrontásos ügy volt, a megrontót a bíróság elítélte. A hiányosság az volt, hogy a gyermeket nem irányították a megfelelő szakemberhez, hogy fel tudja dolgozni az esetet.

A Gyermekjóléti Szolgálatnál nagy a fluktuáció, a családgondozók jönnek-mennek. Nagy a teher, nem tudják hosszabb ideig cipelni. A gyerekek se jó, ha nem tud kötődés kialakulni a gondozóval.

Fleith Péterné bizottsági elnök: Ilyen munkát csak az tud végezni, aki nagyon elkötelezett, empátikus, nem elég a jogszabályok ismerete.

Csillag Erika intézményvezető: Ma már sokkal súlyosabb esetekkel állunk szemben, mint pár éve. A szolgáltatások hiányosak, szakember hiány van (pl. gyermekpszichológus).

Millei Tamás bizottsági tag: Az anyagban felsorold a probléma-csoportokat. Van-e olyan, ahol érezhetően romlott a helyzet?

Csillag Erika intézményvezető: A számokból is látható, hogy számottevő a családi konfliktusok illetve a gyermeknevelési hiányosságokból adódó probléma. Pl. az állami gondozásban felnövő szülők életéből kimaradt a gyermeknevelési minta a családban, ezért nem tudják kezelni ezt a helyzetet. A másik, amikor a gyerek kimarad az általános iskolából, akkor robbanásszerűen megnő a problémás esetek száma. Kamaszkor amúgy is egy problémás életszakasz a családok életében. Sok a magatartás-zavaros, csavargó, drogozó, stb. gyermek.

Fleith Péterné bizottsági elnök: Van-e még kérdés, hozzászólás? Nincs. Az anyagokat jónak tartom, a munkákat elismerés illeti. Mi magunk is tanúi vagyunk ezeknek a problémáknak.

Csillag Erika intézményvezető: A jövőre nézve azon gondolkodunk, hogy a kamasz gyerekekkel kellene valamit kezdenünk. Az általános iskolás korosztálynak vannak szabadidős programjaink, de a kamaszproblémás gyerekeknek célzott, prevenciós foglalkozásokat szeretnénk tartani.

Fleith Péterné bizottsági elnök: Az anyagot elfogadásra javaslom.

Aki egyetért a határozati javaslattal kézfelemeléssel jelezze.

A napirendi ponthoz tartozó szavazásnál az elnök és 2 bizottsági tag van jelen.

A bizottság 3 igen szavazattal, 0 nem szavazattal és 0 tartózkodással az alábbi határozatot hozta:

Nyergesújfalu Város Önkormányzati Képviselő-testülete Egészségügyi és Szociális Bizottságának 30/2014. (IV. 23.) ESZB határozata Nyergesújfalu város 2013. évi gyermekjóléti és gyermekvédelmi feladatainak ellátásáról szóló átfogó értékeléséről

Nyergesújfalu Város Önkormányzati Képviselő-testületének Egészségügyi és Szociális Bizottsága a Képviselő-testületnek elfogadásra javasolja az átfogó értékelést Nyergesújfalu város 2013. évi gyermekjóléti és gyermekvédelmi feladatainak ellátásáról.

3. napirendi pont

Beszámoló az önkormányzat 2013. évi lakásgazdálkodásáról

Fleith Péterné bizottsági elnök: Nagyon jól összeállított előterjesztést kaptunk. Kérdezem Szeifert Zsuzsanna pénzügyi ügyintézőt, van-e az anyaggal kapcsolatban hozzátennivalója.

Szeifert Zsuzsanna pénzügyi ügyintéző I.: Most már kevés az, hogy jó az anyag. 3-4 éve nem tudok az önkormányzati és a szociális bérlakásokban egyes lakókkal mit kezdeni. Beragadtak, semmi nem hatja meg őket, sem a felmondás, sem a bírósági per. Nem költöznek ki, nem lépnek tovább. Az, hogy a lakások elhanyagolt állapotban vannak, az mellékes dolog, semmi felelősségérzetük. Elköltöznek, azt sem tudom hová, otthagyják a holmijukat. Az ügyvédnő azt mondja, hogy őrizzük a lakó személyes holmiját. Még bajunk lehet belőle, ha elszállítatjuk. Egyre több gond van a bérlőkkel. Több közös képviselő jelezte, hogy nem tartják be a házirendet. Botrányosak, piszkosak. Hajléktalanokat fogadnak be. Takarításba nem vesznek részt. A többi lakó nem meri kiengedni a gyerekeket a lépcsőházba, mert félnek egyes bérlőktől. A tavalyi év elment, azzal, hogy itt volt az 5 per, júniusba beadtuk a keresetlevelet, október-novemberre tűzte ki a bíróság a tárgyalást, most április 30-ig nem lehet végrehajtani. Ha letelik, hosszabbítják.

Fleith Péterné bizottsági elnök: Ma reggel olvastam, törvényt fogadnak el arról, hogy fél évre meghosszabbítják a kilakoltatási moratóriumot. Mit tegyenek az önkormányzatok? A devizahitelesek és a közüzemi tartozásokat külön kellene kezelni.

Szeifert Zsuzsanna pénzügyi ügyintéző I.: Eddig, ha kiment egy fizetési felszólítás a lakóknak, jöttek, próbálták rendezni, de most már nem is reagálnak.

Fleith Péterné bizottsági elnök: Az anyag nagyon jó, csak sajnos nagyon elszomorító. Minden benne van, minden le van írva benne, ami tájékoztatást ad a bizottságnak. De nagyon sok a tartozás és halmozódik a hátralék. Az a két család, akiknek helyi támogatást adtunk, azok sem fizetnek.

Szeifert Zsuzsanna pénzügyi ügyintéző I.: Kamatmentes kölcsönt, nem is szabad adni.

Fleith Péterné bizottsági elnök: Nem. Addig, amíg van pénz, lakásbevételekből van erre keret a 4 - 6 millió forintba, amit minden évben felhasznál erre az önkormányzat. Amíg az önkormányzat arra tudja biztosítani, addig így kell adni. Mert ezzel segítünk igazán. Azzal már nem segítünk, ha vissza is kell fizetni.
Az Idom utca 10. sz. házzal mit lehet kezdeni?

Szeifert Zsuzsanna pénzügyi ügyintéző I.: Nem tudom mi lesz a házzal. A társasház közös képviselőjével beszélünk arról, hogy egy picit megemeljük a közös költséget, és Ő majd megpróbál valamit. Az önkormányzat nem újíthat fel, csak a társasház tud valamit csinálni.

Szalai Béláné igazgatási ügyintéző I.: Balesetveszélyes a ház, a lépcsők kopottak. A pincében csupaszok a villanyvezetékek.

Szeifert Zsuzsanna pénzügyi ügyintéző I.: A külső vakolat le van esve, a vezetékek szabadon vannak, ázik a fal, áznak a vezetékek is. A szobába nem tudják használni a villanyvezetéket.

Fleith Péterné bizottsági elnök: El kellene adni ezeket a lakásokat, de belátható időn belül nem fog erre sor kerülni.

Itt van még egy anyag, a Hétforrás Kft.-vel történő engedélyezés. Ami úgy kezdődik, hogy a FOLDANA Kft. – ez egy követelés kezelő cég – a Hétforrás Kft. megbízásából március 06-án felszólította az önkormányzatot, hogy a bérlőinél fennálló 2.496 ezer Ft tartozást és 448 ezer forint késedelmi kamattartozást fizessen meg.

Ha ezt kifizeti az önkormányzat, akkor a bérlőnek megszűnik a tartozása?

Szeifert Zsuzsanna pénzügyi ügyintéző I.: A bérlőnek nincs elengedve a tartozás, a továbbiakban nem a Hétforrásnak, hanem önkormányzatnak kell, hogy fizessen.

Fleith Péterné bizottsági elnök: Van-e valakinek még az előterjesztéssel kapcsolatban kérdése, hozzászólása? Nincs.

Aki egyetért a határozati javaslattal kézfelemeléssel jelezze.

A napirendet lezáró szavazásnál az elnök és 2 bizottsági tag van jelen.


A bizottság 3 igen szavazattal, 0 nem szavazattal és 0 tartózkodással az alábbi határozatot hozta:


Nyergesújfalu Város Önkormányzati Képviselő-testülete Egészségügyi és Szociális Bizottságának 31/2014. (IV. 23.) ESZB határozata az önkormányzat 2013. évi lakásgazdálkodásáról szóló beszámolóról

Nyergesújfalu Város Önkormányzati Képviselő-testületének Egészségügyi és Szociális Bizottsága a Képviselő-testületnek elfogadásra javasolja az önkormányzat 2013. évi lakásgazdálkodásáról szóló beszámolót.

Több napirendi pont nem lévén az ülést Fleith Péterné bizottsági elnök 17,00 órakor bezárta.

Kmf.


Belányi Elemérné
az Egészségügyi és Szociális Bizottság
tagja


Fleith Péterné
az Egészségügyi és Szociális Bizottság
Bizottság Elnöke



Jelenléti ív

Nyergesújfalu Város Önkormányzati Képviselő-testület Egészségügyi és Szociális Bizottsága ülésén

2014. április 23.

Fleith Péterné bizottsági elnök

Fleith Péterné

Belányi Elemérné bizottsági tag

Belányi Elemérné

Millei Tamás bizottsági tag

Millei Tamás

Dr. Horváthné Károly Anikó bizottsági tag

.....

Kriszeg Sándorné bizottsági tag

.....

Meghívottak

Lugosi Jánosné nyugdíjas referens

.....

Mihelik Magdolna polgármester

.....

Balázs István alpolgármester

.....

Tóthné dr. Menczel Zsuzsanna jegyző

.....

Dr. Molnár Livia aljegyző

.....

Barsiné Czéh Katalin osztályvezető

Barsiné Czéh Katalin

Csomor Ildikó osztályvezető

.....

Fekete Márton osztályvezető

.....

Rekeny Pálné igazgatási ügyintéző IV.

.....

Szalai Béláné igazgatási ügyintéző I.

Szalai Béláné

Csillag Erika intézményvezető

Csillag Erika

SZEI FERI ZSUZSANNA

Szei Feri Zsuzsanna